
一、选择题(每小题5分,共40分)

1.已知全集
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[image: image2.wmf]{2,3,5}

A

=

,集合
[image: image3.wmf]{1,3,4,6}

B

=

,则集合
[image: image4.wmf]A

U

B

I

=

（

）

ð

（     ）

(A) 
[image: image5.wmf]{3}

       (B) 
[image: image6.wmf]{2,5}

       (C) 
[image: image7.wmf]{1,4,6}

       (D)
[image: image8.wmf]{2,3,5}


【答案】B

【解析】

试题分析：
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考点：集合运算

2.设变量
[image: image12.wmf],y
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,则目标函数
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的最大值为（    ）
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【答案】C
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考点：线性规划

3.阅读下边的程序框图,运行相应的程序,则输出i的值为（    ）

(A) 2       (B) 3       (C) 4      (D)5

[image: image1.wmf]{1,2,3,4,5,6}

U

=



【答案】C

【解析】

试题分析：由程序框图可知：
[image: image16.wmf]2,8;3,S5;4,1.
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考点：程序框图.

4.设
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(A) 充分而不必要条件       (B)必要而不充分条件 

 (C)充要条件                   (D)既不充分也不必要条件

【答案】A

【解析】

试题分析：由
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[image: image21.wmf]12

x

<<

”是“
[image: image22.wmf]|2|1

x

-<

”的充分而不必要条件,故选A.

考点：1.不等式；2. 充分条件与必要条件.

5. 已知双曲线
[image: image23.wmf]22
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,且双曲线的渐近线与圆
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相切,则双曲线的方程为（    ）
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【答案】D
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考点：圆与双曲线的性质.

6. 如图,在圆O中,M,N是弦AB的三等分点,弦CD,CE分别经过点M,N,若CM=2,MD=4,CN=3,则线段NE的长为（    ）
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【答案】A

【解析】

试题分析：由相交弦定理可
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考点：相交弦定理
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7. 已知定义在R上的函数
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【答案】B

【解析】

试题分析：由
[image: image44.wmf](
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考点：1.函数奇偶性；2.对数运算.

8. 已知函数
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【答案】A
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考点：函数与方程.

二、填空题：本大题共6小题,每小题5分,共30分.

9. i是虚数单位,计算
[image: image51.wmf]12i
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【解析】

试题分析：
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考点：复数运算.

10. 一个几何体的三视图如图所示（单位：m）,则该几何体的体积为         
[image: image53.wmf]3
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【答案】
[image: image55.wmf]8
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【解析】

试题分析：该几何体是由两个高为1的圆锥与一个高为2圆柱组合而成,所以该几何体的体积为
[image: image56.wmf]3
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考点：1.三视图；2.几何体的体积.

11. 已知函数
[image: image57.wmf](
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 ,其中a为实数,
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【答案】3

【解析】

试题分析：因为
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考点：导数的运算法则.

12. 已知
[image: image63.wmf]0,0,8,
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 则当a的值为         时
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【解析】

试题分析：
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考点：基本不等式.

13. 在等腰梯形ABCD中,已知
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【答案】
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【解析】

试题分析：在等腰梯形ABCD中,由
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考点：平面向量的数量积.

14. 已知函数
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【答案】
[image: image87.wmf]π

2

 

【解析】

试题分析：由
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考点：三角函数的性质.

三、解答题：本大题共6小题,共80分.

15. （本小题满分13分）设甲、乙、丙三个乒乓球协会的运动员人数分别为27,9,18,先采用分层抽样的方法从这三个协会中抽取6名运动员参加比赛.

（I）求应从这三个协会中分别抽取的运动员人数；

（II）将抽取的6名运动员进行编号,编号分别为
[image: image95.wmf]123456
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,从这6名运动员中随机抽取2名参加双打比赛.

（i）用所给编号列出所有可能的结果；

（ii）设A为事件“编号为
[image: image96.wmf]56
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的两名运动员至少有一人被抽到”,求事件A发生的概率.

【答案】（I）3,1,2；（II）（i）见试题解析；（ii）
[image: image97.wmf]3
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【解析】

试题分析：（I）由分层抽样方法可知应从甲、乙、丙这三个协会中分别抽取的运动员人数分别为3,1,2；（II）（i）一一列举,共15种；（ii）符合条件的结果有9种,所以
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试题解析：（I）应从甲、乙、丙这三个协会中分别抽取的运动员人数分别为3,1,2；

（II）（i）从这6名运动员中随机抽取2名参加双打比赛,所有可能的结果为
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（ii）编号为
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考点：分层抽样与概率计算.

16. （本小题满分13分）△ABC中,内角A,B,C所对的边分别为a,b,c,已知△ABC的面积为
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（I）求a和sinC的值；

（II）求
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 的值.

【答案】（I）a=8,
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【解析】
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考点：1.正弦定理、余弦定理及面积公式；2三角变换.

17. （本小题满分13分）如图,已知
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（I）求证：EF
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 平面
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（II）求证：平面
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【答案】（I）见试题解析；（II）见试题解析；（III）
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【解析】

试题分析：（I）要证明EF
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 平面
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试题解析：（I）证明：如图,连接
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（II）因为AB=AC,E为BC中点,所以
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考点：1.空间中线面位置关系的证明；2.直线与平面所成的角

18. （本小题满分13分）已知
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（I）求
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【答案】（I）
[image: image193.wmf]1

2,

n

n

an

-*

=Î

N

,
[image: image194.wmf]21,

n

bnn

*

=-Î

N

；（II）
[image: image195.wmf](

)

2323

n

n

Sn

=-+


【解析】

试题分析：（I）列出关于q与d的方程组,通过解方程组求出q,d,即可确定通项；（II）用错位相减法求和.

试题解析：（I）设
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（II）由（I）有
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两式相减得
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考点：1.等差、等比数列的通项公式；2.错位相减法求和.

19. （本小题满分14分） 已知椭圆
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的上顶点为B,左焦点为
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,离心率为
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（I）求直线BF的斜率；

（II）设直线BF与椭圆交于点P（P异于点B）,故点B且垂直于BF的直线与椭圆交于点Q（Q异于点B）直线PQ与x轴交于点M,
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【答案】（I）2；（II）（i）
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【解析】

试题分析：（I）先由
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；（II）先把直线BF,BQ的方程与椭圆方程联立,求出点P,Q横坐标,可得
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（ii）先由
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试题解析：（I）
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（ii）由（i）得
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考点：直线与椭圆.

20. （本小题满分14分）已知函数
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（I）求
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试题解析：（I）由
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考点：1.导数的几何意义；2.导数的应用.
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